Osnovni trigonometrijski omjeri Pitagorin identitet

2

. <2
Za pravokutni trokut: e sin“atcosTa—=1
. nasuprotna kateta apd e — 1
¢ 5 = — e e 1 +tan"a = ——
s c hipotenuza COs” o
N 2 1
e o — Drilezed: : 1 S —
. OS5 }rl}]rfu:ﬁ 1 kateta e 1 Leot“a =7
npotenza
. __ hasuprotna kateta  sina
* tana prileZeda kateta COs o
) o _prilefeca kateta  _ cosa
.
cot o nasuprotna kateta 8111 0%
e O = o .. .
Formula za funkcije kuta od 90° i 180 Zbroj i razlika kuteva

e sin(90° — a) = cosa e sin(a = ) = sinacos § £ cosasin
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e cot(90° — a) = tana

Dvostruki kutovi Funkcije negativnih kuteva

. . e sin(—a) = —sina
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Polovicni kutovi Radijani i stupnjevi
e sin’ 2 — lxma * Pretvaranje stupnjeva u radijane: Radijani = - - Stupnjevi
+ cos’ 5= % ¢ Pretvaranje radijana u stupnjeve: Stupnjevi — @ - Radijani
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Transformacija produkta u zbroj Transformacija zl:lro]a u produkt
. - 3 3
* sinacosf = é [sin(a + 3) + sin(a — F)] * sina+sinf s 25
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* cosacosf = é [cos(a + B) + cos(a — 3)] * sina—sinf =5 sin 55
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e sinasinf = % [cos(a — B) — cos(a + B)] * cosa+cosf = 2cos T3 cos T5=
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Trigonometrijske funkcije u razlicitim kvadrantima

e |lvadrant:sin = 0, cos = 0, tan = 0,cot = 0
e |l kvadrant:sin > 0, cos < 0, tan < 0, cot < 0
¢ |l kvadrant: sin << 0, cos < 0, tan = 0, cot > 0

e |V kvadrant: sin < 0, cos > 0, tan < 0, cot < 0



1. Ako je poznato tan a:
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2. Ako je poznato sin a:
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3. Ako je poznato cos a:
. 9 9 sin a cos a
sin“a—=1-cos"a, tana— 5 cota= —
cos @ sin «
4. Ako je poznato cot a:
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instrukcije iz matematike i fizike



